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          JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                    GEOAGIU 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi  21.11.2024, ora 12,00,  în ședința extraordinară, convocată de îndată,  

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 

 

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință ordinara s-a făcut prin Dispoziția primarului 

nr.  579  din  20.11.2024, cu respectarea dispozițiilor legale.    

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali în funcție.  

În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința 

este legal constituită. 

Domnul Achim Sorin - Iosif,  preşedintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 123/31.10.2024, 

preia conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drept domnul Primar  

Ovidiu Vlad și dna Cimpoeșu Maria - secretar general, iar în calitate de invitați sunt prezenți: dna  Igna 

Maria Angela – Director DAS Geoagiu, dl. Pușcașu Gabriel – Arhitect Șef și dl Susan Marius – șef 

serviciul RAADPP . 

 

X X X 

 

    Din partea dlui primar se prezintă următorul proiect al ordinii de zi:  
 

1.      Adoptarea proceselor - verbale ale ședințelor  din data de  31.10.2024 și 08.11.2024. 

 

2. Proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local al orașului Geoagiu pe anul 

2024. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului 

Sportiv ”Gloria” al orașului Geoagiu pe anul 2024.  

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobata cu unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 

1. Potrivit art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, se dă citire 

proceselor - verbale ale ședințelor  din data de 31.10.2024 și 08.11.2024,  care sunt supuse 

spre aprobarea consiliului local,  fiind aprobate in unanimitate de voturi. 

 

Se trece la prezentarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

 

  La punctul unu  al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind  rectificarea bugetului local al orașului Geoagiu pe anul 2024. 

Se prezintă raportul Compartimentului contabilitate și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte  Achim Sorin - Iosif:   Dacă in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, 

mai sunt si alte discutii? 

Discuții: 

Dl. Cărăguț Vasile: cei 461 mii lei care se diminuează din dezvoltare de la ce capitole sunt? 

Secretar: nu am situația de la contabilitate, dar sunt de acolo unde au fost economii. 

Dl. Cărăguț Vasile: dacă la persoanele cu handicap sunt asigurate fonduri până la sfârșitul 

anului? 
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Secretar: da, s-au asigurat pentru tot anul. 

dl. Cărăguț Vasile: aș propune să se mai înființeze 5 posturi de asistent personal, întrucât la 

ședința din iulie și din septembrie nu s-au aprobat proiectele de hotărâri și sunt foarte multe solicitări 

întemeiate. 

Dl. Primar: da, nu vom propune inființarea doar pentru 5-6 posturi, am discutat ieri și vom 

propune cel puțin 15 posturi, in așa fel încât să fie acoperitor pentru toate persoanele care au probleme. 

Acum, sunt mult mai multe persoane în situația acesta, dar am discutat ieri cu dna Igna, e vorba de 

persoanele care au copii minori, acolo unde sunt probleme va trebui să găsim soluții. 

Dl. Cărăguț Vasile: și persoanele vârsnice au nevoie! 

Dl. Primar: da, și persoanele vârstnice! Deci da, ne-am gândit la lucrurile astea, vom prinde 15, 

chiar dacă nu vor fi ocupate toate 15 posturi, dar încercăm să găsim soluții pentru toată lumea. 

Dl. Cărăguț Vasile: a treia intrebare, dacă în perioada următoare puteți să ne prezentați o situație 

a proiectelor care sunt în lucru, care sunt în faza de desfășurare, ca să știe și domnii consilieri care nu 

au mai avut mandate până acum, care este situația acestor proiecte, pentru următoarea ședință. 

Dl. Primar: cu siguranță că da, pregătim un material cu informare clară a situației atât cu 

proiectele, cât și a situației din primărie, cu siguranță veți primi fiecare o informare cu situația actuală. 

Dl. Cărăguț Vasile: a patra întrebare, este binevenită acestă sumă pentru bugetul local, dacă sunt 

prinse la plată toate facturile până la sfârșitul anului, ca să nu avem probleme la finalul anului. 

dl. Primar: așa cum dumneavoastră bine știți, situația în primaria Geoagiu este una extrem de 

complicată, pentru că de 3 săptămâni aici suntem obligați să găsim tot felul de soluții fara bani! Sau cu 

bani foarte puțini! Sunt furnizori cu care ar trebui să colaborăm sunt neplătiți de luni de zile, nu au fost 

bani, pare o suma foarte mare, cele 2,5 milioane lei, dar suntem nevoiți să plătim, o mare parte din 

sumă, cu titlul de datorii mai vechi pe care le are primăria, pentru a reuși să deblocăm situația! Așa 

cum spuneam și în ședințele trecute, doar la operatorul de salubritate, la Brai-Cata avem 600 mii lei 

datorie, sumă pe care trebuie să o plătim, la operatorul nou – Supercom avem 400 și ceva d emii lei pe 

care trebuie să o plătim, deci, sumele par mari, dar va trebui să le drămuim foarte bine pentru a debloca 

situația dificilă în care ne aflăm la Primăria Geoagiu. Partea de proiecte europene unde trebuie să 

facem studiile de fezabilitate, aproape toate sunt întârziate, suntem în situația în care pe Anghel 

Saligny din cele 6 proiecte aprobate, doar pentru drumurile de la Gelmar s-a semnat contractul de 

finantare, 3 milioane lei din 19 milioane alocate, suntem în situația în care trebuie să găsim proiectanți 

pentru proiectele de la Apă și Canalizare Homorod, Canalizare Poenari, trebuie să ne grăbim și la 

celelalte trebuie să facem studiile de fezabilitate, pentru că riscăm să pierdem finanțarea din cauza 

întârzierii. Avem anul viitor la dispoziție să facem aceste documentații și va trebui să avem banii 

pentru plata documentațiilor. Din păcate au trecut 2 ani și ceva și suntem întârziați cu toate aceste 

proiecte. 

Dl. Cărăguț Vasile: spune-ți la consilieri de ce sunt întârziate, nu numai din lipsa banilor, a fost 

aceea ordonanță 117 care ne-a condiționat la efectuarea plăților, am putut plăti numai 1/8. Cred că și 

din 21.10 s-a aplicat tot aceeași regulă, să nu se interpreteze că nu a vrut fosta conducere să le 

plătească, că așa se interpretează în mediul online că vechea conducere nu avrut să le plătească, dar 

este aceea ordonanță și am crezut că dacă au alocat aceste fonduri au venit cu o rectificare la ea, să se 

poată plăti până la finalul anului. Știu că au fost cererile făcute și este bine că au fost alocați acești 

bani, dar ei trebuie cheltuiți până la sfârșitul anului, pentru acele cheltuieli pentru care au fost ceruți și 

sper să fie bine prinse sumele, repartizate in buget pentru ce s-a cerut, să nu ne trezim că ne respinge 

bugetul să ne facem de rușine, că ne-au alocat banii și pentru ce am cerut nu au fost alocați, am 

încredere în specialiști din instituție, îi cunosc, au făcut bugetul cum trebuie, și ar fi necesar să se 

plpătească acele sume rămase ca și restanță, nu că nu a vrut cineva să le plătească, dar și din cauza 

acelei ordonanțe, când am avut voie să facem plăți doar 1/8.  

Dl. Primar: domnule consilier, eu sunt aici doar de 3 săptămâni, dumneavostră ați fost 8 ani și 

știți cu amănunte situația din Primărie, dați-mi voie să vă spun că așa cum în toate UAT-urile din zonă 

lucrurile funcționează foarte bine, și doar la Geoagiu funcționează prost, eu vă spun că și Geoagiu și 

restul uat-urilor funcționează după aceeași legislație. În zona noastră marea majoritate a proiectelor pe 

Anghel Saligny sunt finalizate, că e vorba de drumuri, canalizări, apă, noi suntem în situația în care nu 

avem proiectele tehnice, 3 investiții nu au nici măcar SF-uri. Deci de 3 ani și ceva de când a fost arpbat 

acest program, nu am facut nici măcar studiile de fezabilitate. Sigur că scuze putem găsi la nesfârșit. 

Ideea este, in felul următor: noi la Primaria Geoagiu de acum înainte nu vom mai funcționa cu scuze și 
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cu explicații!! Noi vom funcționa cu soluții! Pentru că toată lumea are nevoie de soluții și eu de asta 

am venit aici să găsim soluții, în următoarea perioadă va trebui să găsim soluțiile, nu pe care nu ni le 

dorim, ci va trebui să facem ce putem pentru a intra intr-o zonă cât de cât normală. Aproape toate 

proiectele sunt intarziate! Proiectul acesta, de altfel, foarte frumos, cu regenerarea urbană, să știți că l-

am depus in ultima zi! L-am depus in data de 12.11, pentru că deși se lucrează la proiectul acesta de 

mai bine de doi ani de zile, din păcate nu s-au finalizat documentele în așa fel încât să se depună într-

un timp favorabil, să nu fim presați. Știți bine că săptămâna trecută am făcut o ședință de indata pentru 

a aproba anumite lucruri d ecare era nevoie pentru a depune cererea de finanțare. Suntem în întârziere 

cu absolut tot. Astăzi este o situație complicată, inclusiv materialele pentru deszăpezire le vom putea 

achiziționa doar după ce vom debloca situația. Eu nu vreau  să dau vina pe cineva, pur și simplu acesta 

este situația în Primăria Geoagiu. Da, vom găsi soluții, pentru asta am venit, le vom găsi impreună, 

dumneavoastră aveți mai multă experiență, consilierii noi au mai puțină, și de acum incolo ne ocupăm 

de locuitorii orașului Geoagiu în așa fel încât să nu mai existe probleme.  

Dl. Cărăguț Vasile: cu siguranță echipa PSD va vota întotdeauna toate proiectele care sunt în 

favoarea cetățenilor orașului Geoagiu, pentru deblocarea situației care există acum, dar trebuie să și 

vedem puțin, acei bani au intrat in data de 11 noiembrie și noi suntem azi in data de 21 noiembrie, 

chiar nu puteam un pic mai repede să facem rectificarea, să se poată plăti măcar indemnizațiile 

persoanelor cu handicap. M-au sunat oamenii să mă întrebe ce se întâmplă, că au primit numai 1000 

lei, câd primesc diferența, eu le spuneam să sune la primărie. Eu știu cât de dificil este și în anii trecuți 

am luat bani de la salariile personalului primăriei ca să achităm drepturile persoanelor cu handicap. 

Știu că au fost multe discuții că de ce se aloca bani pentru sport și nu se aloca pentru persoanele cu 

handicap. Dar să stăm 10 zile, să aprobăm bugetul după 10 zile, când ne plângem că situația este 

extraordinar de dificilă, de probleme, haideți să lăsăm asta, că de aceea ne-a votat lumea, să  fim aici, 

că am fost noi, că sunteți dumneavoastră acum, aveți tot sprijinul nostru, am votat bugetul, vom vota 

totul până la sfârșitul anului, să puteți debloca situația, să nu vă mai plângeți câte probleme sunt la 

Geoagiu. Într-adevăr primăria Geoagiu este o primărie grea, o să vedeți pe timp ce trece și noii 

consilieri și vechii consilieri, putem să facem foarte puține lucruri cu banii pe care îi avem. Ne 

bucurăm când primim aceste sume, de la CJ Hunedoara la inceputul anului, de la bugetul de stat prin 

aceste rectificări, au fost în anii trecuți 3-4 rectificări de 300 – 400 mii lei, acum a fost una singura de 

2.500.000 lei, este foarte bună, spor la treaba! 

Dl. Primar: domnule fost primar, situația aceasta dramatică de subdezvoltare a orașului Geoagiu, 

in care ne aflăm astăzi este din cauza faptului că in ultimii 8 ani nu am făcut un pic mai multă treabă și 

nu ne-am dat mai mult interesul pentru cetățenii din Geoagiu! Dați-mi voie să vă spun că demagogia 

aceasta și minciunile care se propagă ar trebui să le oprim. Ar trebui să înțelegem că interesul 

cetățeanului primează, haideți să lăsăm politica la o parte, că este vorba de PSD, PNL, alte partide 

politice, in momentul de față suntem aici pentru a găsi soluții pentru cetățenii din Geoagiu. Soluțiile pe 

care dvs nu le-ați găsit in ultimii 8 ani, incercăm să le găsim noi acum. Să știți că și noi v-am votat 

bugetele timp de 8 ani, ați avut majoritate, v-ați avut majoritate, v-ați asumat toate lucrurile bune, așa 

cum v-a trebui să vă asumați și lucrurile mai puțin bune. Dar, să știți că lumea nu mai are răbdare cu 

demagogia, cu minciuna și cu lucrurile de genul acesta, haideți să fim oameni maturi, să încercăm să 

ne comportăm responsabil, că oamenii de – asta ne-au votat! Eu le-am garantat tuturor cetățenilor din 

Geoagiu, așa cum vă spun și dvs aici in consiliu, că vom face lucrurile asa cum trebuie! Dvs. faceți o 

confuzie! La Primărie se lucrează cu bani publici, transparența cheltuirii banului public nu este o 

lamentare, eu numă lamentez și nu m-am lamentat niciodată, eu cred că sunt obligat să informam 

cetățenii, plătitorii de taxe și impozite de Geoagiu, cu privire la ce se întâmplă cu banii lor. Trebuie să 

știe absolut tot ce se întâmplă, trebuie să știe care este stadiul lucrărilor, trebuie să știe care lucrare in 

cât timp trebuia făcută și incât timp s-a făcut, de ce se plătesc foarte multe penalități pentru că o lucrare 

a fost prelungită de 5-6 ori, 8-10 ori, de ce trebuie să plătească locuitorii din Geoagiu toate oalele 

sparte. Să știți că eu, 4 ani, 8 ani, 100 de ani cât voi fi aici, cât vor hotărâ cetățenii din Geoagiu, nu voi 

face altceva decât să lucrez in interesul lo și să le prezint transparent tot ce se întâmplă cu banii publici. 

Orice intrebare care privește banul public trebuie pusă și trebuie să informăm cetățenii, vom găsi 

soluții, veți vedea! 

Dl. Presedinte: dacă mai are cineva de pus intrebari, observații? 

dl. Cucuruz Raul – Andrei: eu aș dori să-l întreb pe domnul consilier Cărăguț Vasile, vizavi de a 

face lucruri, eu vin de la periferia orasului Geoagiu – Cartierul IAS Gelmar, unde dumneavoastră în 8 
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ani de zile ați reușit să montați 4 bănci, dar domnul Primar a reușit în 3 săptămâni să facă ce v-am 

rugat 8 ani și nu ați putut: în 3 săptămâni a facut trotuarul până la stația de autobuz, așa cum spune 

domnul primar, ar trebui să lăsăm demagogia deoparte și să ne concentrăm pe a face lucruri. 

Dl. Cărăguț Vasile: apropo de lucrarea respectivă, dacă ne puteți spune și câți bani a costat? 

Dl. Primar: da sigur, nici nu se pune problema, vom face informări. Este un contract și sunt 3-4 

lucrări, tot ce facem, facem pentru cetățeni cu transparență maximă, vom schimba tot ce a fost rău! 

Dl. Cărăguț Vasile: doar să nu faceți întâi recepția și apoi achiziția! 

Dl. Primar: nu! Domnule consilier, așa făceați dumneavoastră! Nu se mai întâmplă așa ceva, noi 

respectăm legea! 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât 

și în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   137 / 2024. 

 

X X X 

 

 La punctul doi al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv ”Gloria” al orașului 

Geoagiu pe anul 2024. 

Se prezintă raportul Compartimentului contabilitate și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte  Achim Sorin - Iosif:   Dacă in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, 

mai sunt si alte discutii? 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât 

și în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   138 / 2024. 

 

 X X X 

  

Diverse 

Dl. Cărăguț Vasile: doresc să felicit noii consilieri locali pentru că au votat bugetul Clubului 

Sportiv, știu că vechea echipă de consilieri PNL nu le plăcea sportul, spuneau că acei bani trebuie puși 

la altceva, chiar acum un an de zile domnul primar  ne spunea că în loc să alocăm banii pentru școli, 

pentru strada Teilor, pentru noilor cetățenilor, am văzut că pe strada Teilor a rămas tot suma de 20 mii 

lei și sper să reușiți să faceți ceva pentru această stradă. Noi, echipa PSD, am susținut întotdeauna și 

vom susține sportul. Îi felicit pe cei care au ales să susțină clubul sportiv. Și pe mine mă tot întrebau 

oamenii dacă ar fi să aleg intre a face un trotuar și a susține echipa de fotbal, ce aș susține? Eu vă spun 

că nu pot alege, aș face tot ce se poate să le facem pe amândouă. Sper ca și dvs să deveniți un fan al 

sportului și să susțineți clubul sportiv, că este activitatea de karate, că este partea de fotbal. 

Dl. Pleniceanu Mihai: eu vreau să vă mulțumesc!Știți că toată lumea zice că Pleniceanu este cu 

fotbalul, dar știți că avem tineri cu performanțe remarcabile și în alte sporturi: avem un campion 

mondial la karate, am obținut locul 2 la campionatul modial de skandenberg și ce vreau să mai spun : 

nu am auzit niciodată din gura domnului primar că ar desființa echipa de fotbal. 

Dl. Primar: domnule consilier local Vasile Cărăguț v-am rugat să lăsați demagogia deoparte, să 

fim oameni serioși, să nu mai tratăm in felul acesta, in primul rând consilierii locali și tot la fel 

cetățenii orașului Geoagiu. Știți foarte bine că acolo există niște contracte pe care le-am preluat și va 

trebui să le ducem la bun sfârșit. Vom găsi o modalitate să optimizăm toată activitatea, acolo 

transportul este neplătit de luni de zile, sunt facturi restante, trebuie, chiar dacă ne convine sau nu ne 

convine, am preluat și lucrurile bune, că sunt și lucruri bune, dar am preluat și lucruruile mai puțin 

bune. Aș fi preferat să nu fie datorii, dar nu avem ce să facem, trebuie să prindem banii aceștia pentru a 

ne plăti datoriile, datorii pe care, atenție, nu le-am făcut nici eu, sunt facturile emise către Clubul 

Sportiv, trebuie să le plătim. Nu am spus niciodată că vom închide echipa de fotbal, doar vom optimiza 

activitatea. A duce tot timpul lucrurile intr-o zonă incertă, este modul prin care a ajuns Geoagiu unde 

este, iar toate comunele din jurul nostru sunt mult mai dezvoltate decât noi.  

 



5 
 

2. Dl Primar: aș dori să mai spun câteva lucruri pentru că noi vom mai avea o ședință de 

consiliu luna aceasta, dar vă spun de acum: vom incerca să facem in fiecare sat întâlniri cu 

cetățenii, să facem câte un concert de colinde în fiecare sat al orasului Geoagiu. Trăim o 

perioadă complicată, dificilă, încercăm să adunăm puțin oamenii, să venim cu o colindă, în 

așa fel incat să trecem puțin mai ușor acest sfârșit de an. 

3. Dl. Cărăguț Vasile: aș mai avea o întrebare: știți că in satul Aurel Vlaicu a fost un incendiu 

la o familie și nu știu dacă s-a prins ceva în buget să li se acorde un ajutor de urgență, 

pentru că nimeni nu-și dorește ce s-a întâmplat acolo, să putem ajuta aceea familie. 

Dl. Primar: da, am fost deja acolo, am luat legătura cu proprietarii, i-am ajutat deja cu tot ce 

am putut. Am discutat și le vom acorda un ajutor de urgență în cuantum de 5000 lei, prin 

dispoziție de primar, banii sunt prevăzuți prin buget. Din punctul acesta totul este in regulă, 

am discutat. 

Dl. Șpan Ioan: eu propun ca fiecare dintre noi să doneze o parte din indemnizație pentru a 

sprijini această familie. 

Dna Ileasă Ionela: eu voi dona intreaga sumă, doar să ma puneți în legătură cu cine se va 

ocupa de asta.  

Dl. Primar: da, este foarte bine, fiecare dintre dumneavoastră poate să facă lucrul acesta, dar 

ar fi bine să fie într-un cadru centralizat. Această familie mai poate fi ajutată cu un ajutor de 

stat, unde este o sumă mai mare – 10 000 lei, vom face toate demersurile 

4. Dl. Cărăguț Vasile: aș ruga, dacă se poate pentru ședința următoare dacă se poate face o 

informare cu rezultatul aplicării ordonanței de ștergere a penalităților de întârziere la taxe și 

impozite, cam câte roluri s-au plătit și dacă a fost benefică. 

Vizavi de Clubul Sportiv, ar trebui verificat dacă CIS clubului ne permite sa-l legitimăm și 

pe Raul Vlad, care știți a luat locul 2 la campionatul din Turcia de skandenberg și apoi să-i 

răsplătim si lui eforturile și rezultatele bune obținute. 

Dl. Pleniceanu Mihai: vedeți cum se pot obține rezultate bune si la cluburi mici, trebuie să 

ne mândrim cu sportivii noștri. Ar fi bine să veniți pe acolo și să vedeți care este situația și 

atunci nu vor mai fi discuții în privința sportului, care înseamnă sănătate. 

 

Nemaifiind alte probleme, domnul Președinte mulțumește pentru participare și declară închise 

lucrările ședinței. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                               SECRETAR GENERAL,                                                                         

       Achim Sorin - Iosif                                                                                   jr. Cimpoeșu Maria 
  


